
TÁJÉKOZTATÓ! 

 

Tisztelt Tagtársak! 

 

A Jelöltállítási és Választási Bizottság tájékoztatja a Pályavasúti Dolgozók Szakszervezetének 

(PVDSz) valamennyi tagját, a Küldöttgyűlés szavazati joggal rendelkező résztvevőit, hogy a 

2025. szeptember 3. napján esedékes Küldöttgyűlésnek a PVDSz alapszabályának 

értelmében 2030. szeptemberig tartó választási ciklusra meg kell választania a hatáskörébe 

tartozó – elnököt, szervezetpolitikai és kommunikációs alelnököt, a szervezési és érdekvédelmi 

alelnököt, a forgalmi szakági választmányi ügyvezetőt, a TEB szakági választmányi 

ügyvezetőt, a PML szakági választmányi ügyvezetőt, az elnökségi tagot, a társasági 

képviselőket és a FEB tagjait.  

 

A jelöltállítási határidő: 2025. augusztus 4. 

 

Jelöltet állíthat bármely PVDSz tag egyedül, vagy tagtársaival közösen a jelöltállításhoz 

szükséges nyilatkozat, a jelölt elfogadó nyilatkozatának, valamint a jelölő és jelölt adatvédelmi 

nyilatkozatának jelöltállítási határidőben történő megküldésével. 

 

A jelölést zárt borítékban, ajánlott küldeményként vagy személyesen a PVDSz központjában 

működő jelöltállítási bizottsághoz kell eljuttatni. A jelölés átvételéről a bizottság írásban 

visszaigazolást ad az esetleges hiánypótlás felhívásával egyidejűleg. 

 

Az érvényes jelöléshez szükséges a jelölt neve, törzsszáma, szolgálati helye, munkaköre, a 

jelöltet állító (k) nyilatkozata (1. sz. melléklet) eredeti aláírással, a jelölt elfogadó nyilatkozata 

(2. sz. melléklet) eredeti aláírással. 

 

A jelöléseket és a hozzájuk tartozó elfogadó nyilatkozatokat a jelzett időpontig kell a 

Jelöltállítási és Választási Bizottság részére eljuttatni. 

 

Levelezési cím: 

 

                                          PVDSz Jelöltállítási és Választási Bizottság 

                                          1142 Budapest, Teleki Blanka u. 15-17. 

 

A szükséges nyomtatványok a PVDSz honlapjáról (www.pvdsz.hu) letölthetőek. 

 

Észrevételek és jogorvoslati kérelmek a választási bizottság elnökénél (hollosib@pvdsz.hu) 

írásban tehetőek a jogorvoslati határidők betartásával. 

 

Budapest, 2025. július 22.                                

                                                                                     

 

Választási Bizottság elnöke 

mailto:hollosib@pvdsz.hu

